
Borislava Antić Lilić – Žena koja je najbolje poznavala istoriju svoga kraja 

Borislava Antić Lilić bila je poznata srpska istoričarka, rođena 1946.godine u Pirot. Osnovnu i 

srednju školu završila je u rodnom gradu Pirotu, a studije istorije na Filozofskom fakultetu 

Univerziteta u Beogradu, gde je 1990. magistrirala sa tezom ’’Piroćanci u ratovima 1912 - 

1918.’’  

 

Doktorsku disertaciju ‘’Pirot 1804 -1918.’’ odbranila je 1994. na istom Univerzitetu. Bila je u 

stalnom radnom odnosu na Institutu za savremenu istoriju u Beogradu u zvanju naučnog 

savetnika. Izabrana je za redovnog profesora Istorije naroda Balkana XIX i XX veka na katedri 

za istoriju Filozofskog fakulteta Univerziteta u Nišu, gde je radila od 2000.  do 2005.  

 

 

Njena bibliografija broji preko 200 bibliografskih jedinica. Pored brojnih priznanja, za svoj 

istraživački rad 1989.godine  dobila je Septembarsku plaketu, najviše opštinsko priznanje koje je 

tada dodeljivao grad Pirot, a povodom Dana oslobođenja nagradu za izuzetne rezultate na polju 

nauke.“  Njana biografija i bibliografija objavljene su u Enciklopediji srpske istoriografije (1997). 



Sveti Arhijerijski Sinod Srpske pravoslavne crkve je, u znak priznanja za veliki trud i doprinos 

dat na polju proučavanja značajnih događaja srpskog naroda i Srpske pravoslavne crkve, 

odlikovao Ordenom Svetog Save drugog stepena, povodom 120. godišnjice oslobođenja od 

Turaka. Povodom Savindana 2000. godine nagrađena je najvišim priznanjem SO Pirot, Vukovom 

nagradom, a dobila je nagradu ‘’28 decembar’’ i Plakatu sa zlatnom medaljom SO Pirot.  

 

Januara 2005. Skupština grada Niša dodelila joj je najvišu Nagradu oslobođenja grada Niša ‘’11 

januar’’ za izuzetne zasluge i dostignuća od velikog značaja za afirmaciju grada Niša u oblasti 

istraživanja istorije srpskog naroda, posebno jugoistočne .  

 

Objavila je veći broj rasprava i priloga u Pirotskom Zborniku, Vranjskom Glasniku, 

Leskovačkom Zborniku, Niškom Zborniku, Zbornicama SANU , Instituta za savremenu istoriju i 

Saveza udruženja ratnika oslobodilačkih ratova Srbije 1912 - 1920. godine, kao i u 

mnogobrojnim publikacijama i časopisima u inostranstvu.   

Umrla je 2010.godine. 

 


